

文件( ) 编辑( ) 查看( ) 收藏( ) 工具( ) 帮助( )

后退( ) 前进( ) 搜索( ) 收藏夹( ) 报网互动( ) 街拍( ) 一起聊吧( ) 昨日新闻排行榜( )

地址( ) http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索( ) 转到( ) 链接( )



社区分岁酒  
拆掉隔在邻里之间的那堵心墙

## 加强沟通 联络感情

“社区是我们的大家庭”，几天前，沿江社区举办了迎春团拜会，锦湖街道三星村也为村民摆了分岁酒（详见本报昨日3版《过个开心年之“现场篇”沿江社区举办新春团拜会》）。在团拜会和分岁酒上，大家欢聚一堂，吃了一顿丰盛的酒宴，现场到处是笑脸和笑声，到处充满了温馨和欢乐。许多网友认为，这种形式的分岁酒为居民搭建了一个加强沟通、联络感情的平台，让平时忙于工作的邻里们有机会欢聚一堂，改善邻里关系，增强团结互助意识，从而形成各邻里和睦相处的社区氛围。

**网友“指舞如歌”：**话说“邻里好，赛珍宝”，生活在钢筋水泥城市里的人们，越来越渴望拥有一份相互关爱的邻里之情。社区的居民们欢聚一堂，拉着家常，一起吃着分岁酒，从对门相见不相识，到邻里和睦一家亲，相互表达祝福，社区分岁酒提供了一个沟通的平台，十分有意义。

**网友“淡泊”：**一顿分岁酒，温暖邻里心，我们社区分岁酒得到了所有社区居民的支持。邻里互相认识、互相了解，增强了邻居团结友爱，为大家提供了相互沟通交流的平台。在几天前我们社区的分岁酒上，除了工作中脱不开身的，能来的都来了，图的就是个热闹。

**网友“孤陋寡闻”：**我们社区的分岁酒也吃过了，邻居们聚在一起边吃边聊，现场还有丰富多彩的文艺演出和抽奖等活动，虽然说只是一块香皂和一条毛巾，并不贵重，但大家都很高兴。为了让彼此认识的人能多一些，大家还提议，老公

和老婆要分开坐，男的和男的一桌，女的和女的一桌。这样方式，让本来比较陌生的邻里关系，一下子融洽了很多。吃完饭后社区工作人员还提醒大家，不要酒后驾车，出门时要关好门窗，也让人觉得非常温馨。

**网友“浪雨风潇”：**社区分岁酒真是把大家的心都喝热了。我们社区的居民绝大部分是从乡下搬进城的，过惯了乡里乡亲的日子，一住进单元房，好像被封闭起来了。有些时候回到小区，感觉像进了冰窟，安安静静的，谁都不和谁打招呼。那种感觉，真让人不习惯。现在，那种老邻居老街坊的感觉又回来了。远亲不如近邻啊，人心都是热的，谁不希望敞开心扉结识好邻居呢？这场分岁酒，真是拆掉了隔在大家之间的那堵心墙。

**网友“晃动的筷子”：**我们社区的迎春团拜会马上就要开始了，团拜会已成为我们社区精神文明生活的一道大餐。为了能排出一个个欢乐、祥和、喜庆、健康、向上的迎春团拜会节目，现在社区活动室里天天飘荡着激扬的舞曲，社区志愿者伸臂扭腰，一招一式对着视屏认真学习舞蹈，练得满头大汗。为了能看到他们精彩的表演，我几天前就期待着团拜会的举办。

**网友“阿牛”：**我们社区还有几户人家是低保户。临近春节，社区工作人员不仅邀请他们参加分岁酒，为他们送去米、面、油，针对特困家庭，还现金补助。关心心理需求，提供物质资助，这种行为让社区里所有的居民都感受到社区生活的贴心和开心。

（项武龙）

### 街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)  
晒晒您拍的图片

## 条条“大道”通广场



网友“水滴舞”摄于市区万松路

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野，见到新奇、有趣的东西，文明、不文明的行为，就请拿出照相机或手机，拍下来，然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明（200字以内）、作者姓名、联系电话。电子邮箱：rarbbj@126.com（请注明“网事·街拍”）；云江论坛酷图贴吧（bbs.rarbcn）。

江南益寿堂大药房  
进店进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

## 吃了几顿喜酒 她改变了择偶条件

**菊花茶：**几顿喜酒居然让我好姐妹改了择偶标准，这喜酒魔力大吧！

**记者：**听起来挺夸张的，她改了什么标准啊？

**菊花茶：**她是个不喝酒的女孩，原本一直说想找个不会喝酒的老公，以免闻着酒精味不舒服。但是几顿喜酒下来，居然改了标准，非要找个酒量好的。

**记者：**发生什么事了？

**菊花茶：**你也知道，每场婚礼

上新郎官都难逃“酒”劫，大多数被灌得昏头转向，有些甚至喝趴下了。上周我们一起参加了一个男同学的订婚礼，原本酒量不错的他被亲朋好友灌得醉醺醺，最后连新娘在哪儿都不知道，还要起了酒疯，丑态尽显，弄得新娘有点不高兴。

**记者：**不管订婚还是结婚，是人生中最重要的时刻之一，应该多留时间给他们，而朋友的祝酒应该点到为止啊。

**菊花茶：**在这些场合，大家一

开心就忘乎所以，导致我姐妹参加完婚礼后慌了阵脚，一改择偶标准。她说亲戚聚会还好，但是订婚、结婚、孩子出生等场景都会有同学朋友在场，他们的祝酒比较疯狂。

**记者：**话虽如此，但没必要为此而改择偶标准，再说多喝酒对身体也不好呀！

**菊花茶：**是啊，我也这么劝她，再说现在不是都有新郎官陪酒团了吗？到时候多找几个能喝的人来帮忙好了。

（苏盈盈）

## 私家车突然爆胎 热心人主动帮忙

## 她却怀疑对方不怀好意

**叶子：**开车去湖岭途中，汽车突然爆胎，正当我急得团团转时，一位热心人伸出援手想帮我，可我却一度怀疑他不怀好心，真是羞愧啊。

**记者：**好心帮你，还要怀疑他？

**叶子：**防人之心不可无，现在社会上骗子太多，真是怕了。

**记者：**那后来怎么样了？

**叶子：**那天，我开车在瑞枫线上，爆胎后，我试图打电话找人帮忙。等着等着，一辆拖拉机从我们眼前经过，过了一会儿，拖拉机又折了回来，停在我们身边。一个中年男子从车上下来问我是不是需要帮忙。当时，我被他的热情吓住了，对他心存怀疑。

**记者：**他帮你换备胎了吗？

**叶子：**嗯，他身手麻利，没一会儿就换好了。我递了一百元给他，没想到他摆摆手就上拖拉机开走了。

**记者：**那你真是遇到活雷锋了。

**叶子：**嗯，自从那件事后，我又开始相信社会上还是有活雷锋了。

（孙文静）

## 1200元买的衣服谎报200元

## 结果被妈妈拿去送人

**猫瓜子划痕：**工作第一年发了年终奖就直奔商场给妈妈买新衣服，可她倒好，竟把我送给她的衣服送人了。

**记者：**不喜欢吗？

**猫瓜子划痕：**不，是因为我随口跟她说那衣服只要200多元。她逢人便说女儿买的衣服便宜又好看，结果有位和她很要好的阿姨很喜欢这件衣服，我妈直接送人了，还说自己再去买一件。

**记者：**那衣服到底多少钱？

**猫瓜子划痕：**1200多元。我妈平时很节省，一块钱恨不得掰成两块来花，要是被她知道我买了那么贵的衣服，又要被念叨了。

**记者：**那你跟她说实话了吗？

**猫瓜子划痕：**不敢说，要是她知道了非心疼死不可。可郁闷的是，我妈非叫我带她去那个店再看看，说不定还有更好看的衣服。

**记者：**啊？真去了那不露馅了啊。

**猫瓜子划痕：**嗯，我只能骗她

说那个店是因为清仓才卖得那么便宜，现在已关门了。说着，我妈妈就塞给我300元，说多的不用找了，那衣服就当她送给那位阿姨的新年礼物。

**记者：**哈哈，那你真是哭笑不得了。

**猫瓜子划痕：**哎，至于她的新年衣服，我答应再去给她买一件。第一年工作发的年终奖就这么被折腾完了。

（孙文静）

## 80后剩女相亲遇90后强劲对手

## 切勿为“婚”“昏”了头

**趴趴熊：**现在90后也加入了相亲行列，让我们这些快30岁的大龄剩女怎么办？

**记者：**呵呵，相亲遇上竞争对手了？

**趴趴熊：**现在最烦的就是过年时被亲戚朋友挨个问“结婚没”，于是我主动参加了我妈帮我安排的各种相亲饭局。见了五六六个对象，终于遇到个觉得还不错的。

**记者：**那挺幸运的啊，有些人相亲几十次也没看上眼的。

**趴趴熊：**可悲惨的是，一回家我妈竟说真对眼了赶紧约人家，因为他的下一位对象是位在校大学生，这样算来，人家可是标准的90后。而且我妈还说，现在相亲场上随处可见90后，也许大家都有忧患意识，年轻的想早点找，生怕晚了被抢光了。

**晴天不下雨：**哎，这个我真能理解。虽然我还未到30岁，但工作好几年至今没对象。我表妹还在上大三，我姑妈就帮她物色了

几位相亲对象，她说看我剩了那么多年，真担心她女儿也这样。真不知道她这是“杞人忧天”还是“未雨绸缪”？

**记者：**别担心，每个年龄段都有各自的优势，比如你比年轻小姑娘思想更成熟，工作更稳定，更懂得人情世故，这些都是你竞争的砝码。千万不要因为年底了，或年龄大了，胡乱谈一个了事而耽误了一辈子的幸福。

（孙文静）